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Факти про нову 5-доларову банкноту

Що може очікувати населення від 5-доларової банкноти нового зразка? 

Незмінна вартість: •	 банкноти як нового, так і попереднього зразка будуть 
діяти як законний засіб платежу на їх повну номінальну вартість. До речі, 
всі американські банкноти, випущені починаючи з 1861 року, до цього дня 
зберігають свою номінальну вартість.

Американський вигляд та відчуття: •	 нові паперові гроші США зберігатимуть 
характерний американський вигляд. Нові банкноти залишаються такого ж 
розміру та містять такі ж — але збільшені — портрети та історичні малюнки,  
як і старі банкноти. 

Будьте розумними та ознайомтесь із новими елементами захисту •	
5-доларової банкноти: споживачі можуть захистити свої чесно зароблені 
гроші, перевіряючи отримані банкноти. Вперше введені в 1990-х рр., водяний 
знак та захисна стрічка дозволяють легко перевірити 5-доларову банкноту.

Тепер на 5-доларовій банкноті нового зразка існують o два водяні знаки. 
Водяний знак із великою цифрою «5» розташований праворуч від 
портрета, замінюючи попередній водяний знак у вигляді портрета 
Президента Лінкольна, який знаходився на 5-доларовій банкноті 
попереднього старого зразка.  Другий водяний знак – колонка з трьох 
менших цифр «5» – був доданий до нової 5-доларової банкноти та 
розташовується ліворуч від портрета. 
Вставлена o захисна стрічка пролягає вертикально і тепер розташована 
праворуч від портрета на 5-доларовій банкноті нового зразка. Літери 
«USA», за якими йде цифра «5» у малюнку, що чергується, можна 
побачити на стрічці з обох боків банкноти. Ця стрічка сяє блакитним 
кольором, коли перебуває під ультрафіолетовими променями. 

Поліпшені елементи дизайну: •	 подібно до попередніх банкнот, нова 
5-доларова банкнота також відрізняється легкими кольорами на задньому 
фоні та символами свободи Америки. 

Овальні межі навколо портрету Президента Лінкольна на передньому o 
боці та віньєтки Меморіалу Лінкольна на звороті були усунені.  Обидва 
гравіювання були збільшені. 
Символом свободи на 5-доларовій банкноті є Велика печатка o 
Сполучених Штатів (орел та щит).  
Колір фона є світло-пурпурним в центрі банкноти, а біля меж o 
переливається із сірим.
Арка з пурпурних зірок оторочує портрет та Велику печатку на o 
передньому боці банкноти.



Зворотний бік 5-доларової банкноти містить збільшену пурпурну цифру o 
«5» у нижньому правому куті, щоб допомогти людям з проблемами зору 
розпізнати номінал.
Маленькі жовті цифри «05» надруковані ліворуч від портрета на o 
передньому боці банкноти та праворуч від віньєтки Меморіалу 
Лінкольна на звороті.

Захист цілісності паперових грошей США є постійно триваючим процесом. 
Поєднання навчання населення, механізмів дотримання законів та 
удосконалених елементів захисту допомагає стримувати потенційних 
фальшивомонетників. 

Незважаючи на те, що взагалі фальшивомонетництво не є серйозною •	
економічною проблемою, коли особа або компанія отримує фальшиву 
банкноту, це спричиняє їй реальні збитки.

Уряд випереджає фальшивомонетників, постійно оцінюючи загрози •	
підроблення банкнот усіх номіналів, запроваджуючи нові дизайни та 
встановлюючи нові елементи захисту.

Триває всесвітня програма ознайомлення та освіти населення, щоб 
забезпечити плавне введення нової 5-доларової банкноти. 

Незважаючи на те, що вплив фальшивих грошей на національну економіку •	
є мінімальним, боротьбу проти фальшивомонетництва можна виграти більш 
легкими зусиллями, якщо населення дізнається про те, як розпізнавати та 
користуватися елементами захисту банкнот кожного номіналу.   

Для забезпечення обізнаності та поступового введення банкнот нового зразка •	
в Сполучених Штатах та усьому світі уряд США приступив до реалізації 
міжнародної програми освіти населення, щоб переконатися, що користувачі 
паперових грошей США знають про випуск в обіг нового дизайну 5-доларової 
банкноти, та навчити їх користуватися елементами її захисту. 

Важливо, щоб усі касири, які часто опиняються на передній лінії боротьби •	
із фальшивомонетництвом, ознайомились з елементами захисту та 
користуванням ними. Програма освіти населення також призначена для 
касирів, виробників касових та інших апаратів, комерційних підприємств та 
широкій громадськості через засоби масової інформації. Внаслідок цього, уряд 
США прикладає зусілля, щоб допомогти роздрібним торговцям, фінансовим 
установам та підприємствам ознайомити своїх касирів з елементами захисту 
банкнот нового зразка.
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В 2006 році органи влади почали працювати з виробниками торгівельних •	
автоматів та інших апаратів, пов’язаних з грошима, щоб забезпечити 
отримання ними інформації, необхідної для пристосування їх апаратів до 
нових 5-доларових банкнот, та дозволити їм профінансувати модернізацію 
обладнання до введення в обіг нової банкноти 13 березня 2008 року.
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